



鲁超帮办 跑腿热线 15503709668

市民反映车辆发生剐蹭事故,对方车辆保险公司不及时定损:

平安产险积极处理 市民表示满意

本报讯(记者 鲁超)睢阳区的朱先生1月8日求助称:“1月4日晚,我驾车与一辆车发生剐蹭事故。在对方车辆全责的情况下,其投保的平安保险公司迟迟不进行定损及理赔,导致我的汽车无法维修。”

记者报告:“当晚发生的剐蹭事故,对方车辆全责。”朱先生说,事故发生后就报了保险,因对方车辆全责,就等待对方车辆投保的平安保险公司理赔,“第二天中午,与平安保险的定损员约在傍晚去修理厂定损”。

朱先生称,剐蹭事故并不严重,造成了他的奥迪A8L一处车门贴的车衣损坏及三处凹痕,“奥迪A8L是全铝车身,凹痕不能钣金,只能做无痕修复。此外,重贴一个车门车衣时,要与之前的车衣保持一致,也只能在此前贴车衣的地方维修”。

但是在5日傍晚,定损员并没有按照约定去修理厂。朱先生随后多次拨打其电话,始终未能联系上。“不定损的话,修理厂就不给维修。”朱先生说,维修只需两三个小时,但因未定损,只能等待。

接到朱先生求助后,8日记者联系到中国平安财产保险股份有限公司商丘中心支公司(以下简称平安产险商丘中支)相关负责人进行核实。该负责人称,经了解,具体情况为:因为要保证整车车衣的颜色、样式一致,车主要到原来贴车衣的修理厂维修,但该修理厂不是4S店,且车衣没有标准价格,需确定维修金额后才能完成定损并支付维修款项。且因修理厂提出的2500元费用,与保险公司估损

金额有偏差,最终于6日18时22分,保险公司与修理厂商定2000元的维修费用。该负责人说,修理厂提出的2500元费用,高出了原本预估标准,但此后也积极进行沟通,并商定了2000元的维修费用。

7日15时50分,保险公司就将理赔款转入朱先生指定的银行卡中。次日上午,车就修好了。“经过了解,5日,定损员家中突发急事,导致无法前往现场定损,也未及时与车主联系。虽然是在规定时效范围内完成了赔款支付,但仍然给客户造成了麻烦,对此,保险公司对定损员按照规定进行了处理。我们愿意向车主致歉,取得对方的理解与谅解。”平安产险商丘中支相关负责人表示。

此后,平安产险商丘中支总经理与朱先生进行联系、沟通,并就此事进行详细解释。随后,平安产险商丘中支理赔部负责人当面向朱先生致歉。

“知道了这些情况,我也理解。”1月21日,朱先生说,平安产险商丘中支积极处理此事,相关负责人当面向他致歉,并就此前的误会进行详细解释,自己对此十分满意。

帮办令

冒污水

梁园区的丁女士:这几天,金银路与株洲路交叉口向南20多米处,路西侧一直向外冒污水。希望相关部门能尽快解决此处冒污水的问题。

普及急救知识 增强救护能力

商丘蓝天救援队开展“少年急救官”生命教育科学艺术海报捐赠活动

本报讯(记者 鲁超)1月19日上午,由梁园区委统战部、梁园区教体局、梁园区新联会、商丘蓝天救援队联合举办的“少年急救官”公益项目暨安全急救知识进校园宣讲活动在梁园区凯旋路第二小学举行。本次活动,旨在提高广大师生对安全急救知识的认识 and 应对突发情况的能力。

活动伊始,商丘蓝天救援队队长陈阳带领救援队员们承诺,将竭诚为校园安全贡献自己的力量,并向该校师生赠送了“少年急救官”生命教育科学艺术海报。随后,商丘蓝天救援队队员为师生们带来了一场生动而实用的安全急救知识讲座。队员们用通俗易懂的语言详细讲解并演示了单人徒手心肺复苏、腹部冲击法等救援技能。

在讲解过程中,队员们特别强调,每个人在生活中都可能遇到各种突发情况,掌握基本的安全急救知识,不仅能够帮助自己和家人,还能在关键时刻挽救他人的生命。因此,学会正确应对突发状况至关重要。

此次宣讲活动还特别安排了互动环节,让师生亲身体验和实践所学知识。通过模拟真实场景进行实操,大家对安全急救技能有了更加深入的了解和掌握。

活动结束后,参加活动的各单位领导共同表示,将继续加强合作,深入推进安全急救知识进校园活动,让更多的人受益。同时,也呼吁社会各界关注校园安全问题,共同营造一个安全、和谐的校园环境。

此次宣讲活动的成功举办,不仅提高了师生的安全意识和自救互救能力,也为商丘市的安全教育事业作出了积极贡献。相信在各方的共同努力下,一定能够创造一个更加美好、安全的未来。

排查安全隐患 构建平安校园

梁园区前进街道办事处认真抓好校园安全工作

本报讯(记者 白鹏)1月22日,记者了解到,梁园区前进街道办事处正在认真贯彻落实安全生产工作部署,紧绷校园安全这根弦,真正把校园安全工作放在心上、抓在手上、落在行动上,抓实、抓细、抓好各项工作,坚决维护师生健康、校园安全。

加强消防隐患排查,营造安全环境。联合市一中、梁园区民二小学等学校,从食品安全、安全教育及演练、校舍安全、交通及消防安全等方面开展检查,全面系统梳理校园安全风险清单,把排查的“安全隐患清单”弄清、弄实、弄细,坚持边查边改,立查立改,举一反三进行全面整改,把各类安全隐患消灭在萌芽状态。

加强市容市貌管理,营造规范秩序。全面推行“属地管理、条块结合、齐抓共管”的工作模式,采取盯守、巡查、集中整治等措施,对辖区内中小学、幼儿园进行每天徒步巡查与机动巡逻,严格管控,无缝衔接,督导临街门店落实“门前三包”责任制。

加强食品安全检查,营造健康环境。对学校周边食杂店、摊贩等各类经营者进行拉网式检查,加强对“三无”食品、过期食品、有害食品、伪劣食品的监管和打击力度,全面规范食品经营行为。同时,对学校周边建筑工地以及学生上下学途中交通管控情况进行排查治理,彻底净化安全环境。

开展平安建设宣传行动,营造共治氛围。以“三零”社区创建为抓手,坚持线上线下“两结合”宣传模式,综合运用现场宣传、媒体宣传、户外喷绘、“四级”微信群、电子屏等多种形式,营造共建共治共享的浓厚氛围。



促销有招

昨日上午,在商丘古城内,一名男子身穿古装卖古装,吸引了不少游客的目光。为了吸引消费者,该男子还开通了手机直播,有很多喜欢古装的市民慕名前来购买。

本报融媒体中心 魏文慧 摄

商丘工学院开展寒假家访活动 行程7500多公里 走访54户学生家庭

本报讯(记者 鲁超)“老师们好,欢迎欢迎!快请进……”在家长热情的问好声中,商丘工学院寒假家访之行拉开了帷幕。

近日,冒着严寒,商丘工学院各书院党总支负责人带领各书院学管秘书、资助育人工作站站长、辅导员代表到学生家中开展了“心连心、零距离”家访活动,进一步落实学校的资助政策,把爱心和温暖精准送到家庭困难学生的心中。

为使活动顺利进行,商丘工学院各书院均成立了家访工作小组。家访前系统地全体成员就国家资助政策和学校奖助政策等工作进行了培训,并认真筛选了需要重点关注的学生群体,在充分尊重学生和家長意愿的前提下,确定了家访名单,科学规划了家访时间和路线。

到达学生家中后,老师及时向家长送去慰问品,和家長、学生围坐在一起,促膝长谈,询问学生在家的思想状态、学习习惯,了解学生的家庭经济、生活现状,针对不同

学生在家的学习表现,给出了个性化的指导建议。

家访结束后,老师及时填写家访活动记录表,向学校反馈家長诉求和建议,并将家访中了解到的问题和状况向学校学生资助管理中心进行反馈,有针对性地制定关爱和帮扶措施。

“老师,您好!谢谢您,让您费心啦!非常感谢您对我们的关心……”一次家访结束后,小陈同学的妈妈对老师表示感谢。

“开展家访活动,进一步拉近了学校与家長、学生之间的距离,将学校的关心关爱送到了学生和家長心里,让资助政策落实见效。”商丘工学院党委副书记王峰表示。

本次寒假家访活动从1月10日开始,到1月19日结束,历时10天,走访了54户学生家庭,足迹遍布周口、濮阳、开封、新乡、商丘等地,总行程7500多公里。下一步,该校将不断提升资助育人工作实效,合力共筑学生成长成才之路。

开奖公告



玩法	排列3	排列5	大乐透
期号	24022	24022	24010
开奖号码	124	12406	02 08 10 15 27+02 08